

A szovjet kormány jegyzéke Franciaország, az USA és Nagybritannia kormányához

Németország demilitarizálása kérdésével foglalkozó külügyminiszeri értekezlet összehívásának javaslatával kapcsolatban

A szovjet kormány 1950 november 3-án jegyzéket intézett Franciaország, az USA és Nagybritannia kormányához, ezekben a jegyzékekben javasolta, hívják össze a Szovjetunió, az USA, Nagybritannia és Franciaország külügyminiszterének tanácsát a Németország demilitarizálásáról szóló potsdami egyezmény teljesítése kérdésének megvizsgálására.

1950 december 22-én Franciaország, Nagybritannia és az USA ügyvivője L. Teresiek A. A. Gromikót, a Szovjetunió külügyminiszterhelyettesét és átnyújtották neki kormányának azonos tartalmú jegyzékét.

A francia kormány válaszejegyzékében kijelenti, hogy a francia kormány politikáját mindig az Egyesült Nemzetek Szervezetének alapelményében foglalt azon elv vezérelte, amely szerint a nemzetközi problémákat békés tárgyalások útján kell rendezni. A francia kormány felhasználja ezt az alkalmat, hogy ismét kifejezze hűségét ezen elvnek.

A francia kormánytól — hangoztatja a jegyzék — távol áll bármiféle, a Szovjetunió ellen irányuló agresszív eszandék és az az őszinte kívánság tölti el, hogy a nemzetközi feszültség megszűnjék.

A francia kormány kész a jelen jegyzékben megajánlott módszerek szerint a szovjet, brit és amerikai kormányval együtt megvizsgálni annak lehetőségét, hogy a négy állam külügyminiszterei számára kölcsönösen elfogadható alapot találjanak.

A jegyzék a továbbiakban ezeket mondja: „A francia kormány sajnálkozással kénytelen megállapítani, hogy a tárgyalások alapjai olyan formában, amint azokat a szovjet kormány jegyzékében írták körül, jellegüket tekintve nem szolgálhatnák kiindulást a rendezésre. Németország demilitarizálásának problémája nem oka a jelenleg fennálló feszültségnek. Jelenleg nem léteznék elegendő német fegyveres erők, kivéve azokat, amelyek a szovjet övezetben már sok hónap óta tűzország és páncélosok felhasználásával katonai kiképzésben részesülnek.

Ha a német katonai egységek részvételével Nyugatnémetország védelmében ma tanulmányozás tárgyja, ennek oka egyedül az, hogy a szovjet politika arra kényszeríti a többi államot, amelyek átadják az ijesztő példákat, hogy vizsgálják meg minden bizonyságuk megőrzését a felelősség útján.

A francia kormány, az angol és amerikai kormányval együtt teljes elkötelezettséggel a prágai közeménnyben foglalt helyzetet állásokkal, elhatározta, soha és semmilyen esetben nem engedli meg, hogy Nyugat-Németországot agresszív támaszpontjaként használják fel. A francia kormány nem lehet bizonyos afélő, hogy a dolog ugyanígy áll Németországnak azzal a részével kapcsolatban is, amely szovjet megszállás alatt áll.

A jegyzék ezután azt állítja, hogy a prágai közeménnyben foglalt „nem szolgálhatnak a német kérdés pozitív megoldásának alapjait”, majd kiegészíti, hogy a jelenlegi feszült nemzetközi helyzetért a szovjet kormányra hárítsa a felelősséget.

A négy hatalom kormányja — folytatja a jegyzék — nem teljesítendő kötelezettséget, ha tárgyalásait olyan szűk keretek közé szorítaná, amelyeket a szovjet kormány javasolt. A Németországra és Ausztriára vonatkozó kérdéseket végül is vita tárgyává kell tenni, azonban a megvitálatásnak ki kell terjednie azokra az alapvető kérdésekre is, amelyeknek megoldása lehetővé tenné, hogy megjavítsák a Szovjetunió és a három másik hatalom közötti kapcsolatokat és kiküszöböljék a nemzetközi feszültség okait az egész világon.

A francia kormány kész megnevezni képviselőjét, aki a szovjet, amerikai és brit kormányok

képviselőivel együtt tanulmányozná az említett kérdéseket. A fent említett kormányok képviselőinek Newyorkban, az Egyesült Nemzetek jelenlegi székhelyén tartózkodása lehetővé tenné, hogy a legkedvezőbb feltételek között lassan hozzá ehezhez az előzetes tárgyalásokhoz.

A Szovjetunió külügyminiszterüma válaszul az említett jegyzékekre, egyszerűen jegyzéket intézett az USA, Nagybritannia és Franciaország kormányához.

A szovjet kormány 1950 december 30-ai jegyzéke többek között a következőket jelenti ki:

A szovjet kormány november 3-ai jegyzékében foglalt javaslatából a szükségeségből tudni kell, hogy a négy miniszter ne egyszerű tanácskozást folytasson azza, a céllal, hogy bizonyos kérdéseket meg tárgyaljon, hanem, hogy az adott összetételű külügyminiszeri tanács hatáskörébe tartozó kérdések meg tárgyalására éppen a külügyminiszter tanácsot kell összehívni. Emlélt a szovjet kormány szükségesnek tartotta, hogy mindenképp Németország demilitarizálásának kérdését tárgyalják meg, mint a legégetőbb kérdést Európa számára.

A szovjet kormány továbbra is azt tartja, hogy Németország demilitarizálásának kérdése a legfontosabb kérdés a nemzetközi béke és biztonság biztosításának ügyében.

A szovjet kormány nem kifogásolja a Franciaország, az Egyesült Államok, Nagybritannia és a Szovjetunió képviselői előzetes értekezletének összehívásáról szóló javaslatot abból a célból, hogy ez az értekezlet dolgozza ki a külügyminiszterek tanácsa ülésének napirendjét.

Franciaország kormányának az az állítása, hogy a prágai nyilatkozatban kifejezett javaslatok nem szolgálhatnak a német kérdés pozitív megoldásának alapjait — jogos félreértést kelthet, amennyiben ezt a megállapítást az előtettől mielőtt az említett javaslatokat a négy hatalom megvizsgálta volna.

A francia jegyzék olyan állításokat tartalmaz, amelyek szerint ezeket a javaslatokat a német nép többsége elvetette volna, legalább is alapvetően és egyáltalában nem felelnek meg a valóságos helyzetnek. Semmi esetre sem nehéz meggyőződni arról, hogy a német lakosság széles körében, köztük Nyugat-Németország lakossága között is a prágai értekezlet javaslatát nagy egyetértéssel tállalkoztak.

Az Egyesült Államok, Nagybritannia és Franciaország kormányja Nyugat-Németországban reguláris német hadsereget létesít. Ismeretes, hogy az Egyesült Államok, Nagybritannia és Franciaország kormányának képviselői tárgyalásokon folytattak Adenauer kormányával az alkalmadó német hadoszlopok mennyiségéről, továbbá ezeknek a hadoszlopoknak bevonásáról az úgynevezett „egyesült fegyveres erőkbe”.

Azok a kísérletek, hogy ezeket az intézkedéseket az Egyesült Államok, Nagybritannia, Franciaország és más európai államok biztonsága megszüntetésének szükségességére való hivatkozással fedezzék, nyilvánvalóan nem állnak helyt, hiszen ezeket az államokat senki sem fenyegette és nem fenyegeti. Még kevésbé helytállóak a francia kormány jegyzékében található kísérletek, hogy Nyugat-Németország demilitarizálásának tervét Kelet-Németország állítólagos felfegyverzésére való hivatkozással igazolják. Mindaz, ami a francia kormány jegyzékében erre a tárgyra vonatkozik — elejétől végig kitalálás és szemlékppen sem felel meg a valóságnak.

A francia kormány december 23-i jegyzéke alapot ad arra a véleményre, hogy egyelőre a szovjet kormány javaslatával azzal kapcsolatban, hogy a négy hatalom között vizsgálja meg Németország demilitarizálásának kérdését. A szovjet kormány nagy jelentőséget tulajdonít ennek, hiszen Németország demilitarizálásának megvalósítását nemcsak az Egyesült Államok, a Szovjetunió, Nagybritannia és Franciaország potsdami egyezménye írja elő, hanem az továbbra is az európai béke és biztonság biztosításának feltétele.

lajdonít ennek, hiszen Németország demilitarizálásának megvalósítását nemcsak az Egyesült Államok, a Szovjetunió, Nagybritannia és Franciaország potsdami egyezménye írja elő, hanem az továbbra is az európai béke és biztonság biztosításának feltétele.

Az alapfokú politikai iskolák anyagához

A Szovjetunió a béketábor élén

Ilja Erenburg, a világhírű szovjet író alapította meg, hogy a XIX. század 130 esz.éncéig tartott, 1180-ban kezdődött, a nagy francia forradalommal és 1917-ben végződött, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom kitörésével. A kapitalizmus koraszülött volt és túlélt önmagát, bölcsőjénél Robespierre, Saint Just, Marat ragyogó nevei világítanak, halárharangját az Auróra cirkáló ágyúinak dörgése jeleztette, mely egyúttal azt jelezte, hogy bár évszám szerűleg nem de a valóságban most kezdődött meg a XX. század a szocializmus korszaka. 1917 november 7-e óta kétféle erő működik a világban, az egyik a romlás, a pusztulás, a halál, a rothadó kapitalizmus, a másik a fejlődés, az építés, az élet, a diadalmas szocializmus.

A rothadó kapitalizmus, az imperializmus születe első pillanatól igyekezett megfojtani az akkor még fiatal szovjet államot. Az intervenció háborúval a két világ-háború közti cselekvényekkel, a német faszta fenyegetésével a Szovjetunió ellen való uszításával egy cítt akartak elérni: megsemmisíteni minden dolgozó reményét, a Szovjetuniót. A Szovjetunió megszületése pillanatól kezdve a béke mellett foglalt állást. Az Októberi Forradalom másnapján, a Szovjetek Kongresszusának legelső cselekvéde a békedekretum kiadása volt. A szocializmus megvalósítása a Szovjetunióban, a békés építés nagy diadál jelentette. S amikor a faszta hordák megrohanták a szovjet népet, az bebizonyította, hogy a szocializmus erő, ha rákényszerítik őket, erősebbek minden imperialista támadónál.

A faszizmus leverésével az imperialisták szovjetellenes tervet megkíséreltek. De az imperialisták nem adták fel a harcot. Bár a Szovjetunió nagy vezére, Sztaalin elvárs erőteljesen hangsúlyozta, hogy a szovjet nép hiva a két rendszer békés versengésének és mincsen is semmi oka, hogy féljen ettől a versengéstől, a halálkís kapitalizmus erőit kétségbeesett dühre ingerli ez a tudat, hogy a békés versenyben csak alulmaradhatnak.

Lyon körülmények között teljesen érthető, hogy a második világ-háború után kialakult nemzetközi helyzetben a Szovjetunió a békés építés fővárosává, a kapitalizmus legerősebb országa, az Egyesült Államok pedig az új háborúra törekszik. Így alakult ki az a két tábor, amely ma a világpolitikai porondján szembenáll egymással: a háború, a kapitalizmus tábor, élén az USA-val és a béke, a szocializmus tábor: élén a Szovjetunióval.

Az amerikai imperialisták, abban a mértékben, ahogy a gazdasági válság egyre fenyegetőbb, egyre nagyobb mértékben közeliedt és erősödött, fokozták az általuk „hideg háborúnak” elkeresztelt háborús hisztéria szítását. A háborús hisztériával készítették elő azt az örült fegyverkezést, amelynek valódi célja az amerikai monopóliumok profitjának fokozása és a gazdasági válságtól való féltés. Mikor úgy látták, hogy céljaik elérésére ez az eszköz már nem elegendő, áttértek a „meleg” háborúra. Bábjuk, a spekulánsokból, álkasztókból és közönséges bűnöző elemekből összeállt dél-koreai ügynevezett kormány gyalázatos provokációja révén kerestek ürügyet arra, hogy megtámadhassák a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságot. Arra számítottak, hogy a kis koreai nép kánnnyú zsákmány lesz a bár Korea természeti kincsei sem jelen-

pai béke és biztonság biztosításának legfontosabb feltétele, amely megfelel a német nép nemzeti érdekeinek is. Emellett az egész világ tudja, hogy az utóbbi időben éppen az Egyesült Államok, Nagybritannia és Franciaország kormánya tett mindentébe intézkedést: a reguláris német hadsereg újjáé szervezésére és a nyugatnémetországi hadipar helyreállítására.

Ez khezeli az ismert agresszív köröknek azt a törekvését, hogy Európa népet befejezett tények elé állítsák. Nem kell bizonygatni, hogy Franciaország, az Egyesült Államok

és Nagybritannia kormányának ezen cselekedetei és elhatározásai ellenében állnak azokkal a kötelezettségekkel, amelyeket ezek a kormányok Németország fegyverkezésének szükségességével kapcsolatban vállaltak és súlyos nehézségeket keltenek azoknak a kérdéseknek megoldásában, amelyeket a külügyminiszterek tanácsának kell megvizsgálania és amely értekezlet ezért egyre távolabbra halmozódik — fejeződik be a szovjet kormány jegyzéke.

Azonos szövegű jegyzéket intétek Nagybritannia és az Egyesült Államok kormányához.

vágya minden hajzási lehetőség, a csatorna öt tenger büszke kikötőjébe változtatja a Szovjetunió fővárosát.

Ilyen hatalmas tervek megvalósulása csak kétségek nélkül lehetséges. Ez maga is kétségbevonhatatlan igazolja, hogy a Szovjetunió nem háborúra készül. De hol az ember az, aki tudja, hogy vadászó tanyáznak a városok kerje körül a mégesem kézzül fel az elene való védelemre. A Szovjetunió nem akar háborúde felkészülni arra az eshetőségre is, ha az imperialisták a háború megvárányserintenek.

Harmánc három esztendővel ezelőtt a szovjet nép hőssége megakadályozta az intervenció csapatokat abban, hogy az ellenforradalmárokat segítségével kapitalista rabszolgá süllyessék vissza. Ma a Szovjetunió nem a cároktól örökségeként átvett elmaradott ország többé, hanem a világ legnagyobb gazdasági és katonai ereje. A második világ-háború előtt a Szovjetunió magának hegy volt a kapitalista világtergében, ma már hatalmas hegy. Amellett legmagasabb csúcsa. A béketáborban küdenek már a népi demokráciák: Lengyelország, Csehszlovákia, Magyarország, Románia, Bulgária, Albánia és a Mongol Népköztársaság, ott van a világ legnagyobb létszámú országa, a 475 millió Kínai Népköztársaság, a hősiesséssel harcoló koreai és vietnami nép a szabadságért küzdő gyarmati népek. A szabadságért, demokráciáért és békéért szállnak sikra a francia és orosz, angol és amerikai dolgozók. A faszizmus poklában szenvedő Spanyolországban, Jugoszláviában, Görögországban magasra csapnak a szabadság egyre éledő tüzei.

Az agresszorok nemcsak Koreában próbálkoznak. Tajvan megszállása, az a kísérlet, hogy a kínai önkéntesek koreai harcait a Kínai Népköztársaság agresszójaként igyekeztek az ENSZ-ben feltüntetni, a többi „kérdés” mesterséges felvetése éppennygy, mint Nyugat-Németország bevonása a támadó jellegű Atlanti Szerződésbe az imperialista Japán haderejének újrászervezése. Amerika fokozott barátkozása Tito és Franco fasziista szemétkékljével, mind egy-egy lépést jelentenek azon az úton, melyen a Wall Street előkérli a harmadik világ-háborút.

Az imperialista világ fékezésvetett fegyverkezésbe fogott, a Szovjetuniót másféle tervek foglalják el. G. Gagnikus öntözősi, folyószabályozási, erdősítési tervek bontakoznak ki. Az épülő kommunizmus egész hatalmas országrészek minden más európai országnál nagyobb területek éghajlatának, tájainak, termőképességének teljes megváltoztatását valósítja meg. Csak a legújabb tervnek, a Volgu-Don csatornának a megvalósulása azt jelenti, hogy a Szovjetunió európai részének határát mosó öt tenger: a Fehér, a Balti, az Azovi, a Fekete és a Kaspi tengert folyami hajzási út köti össze és foglalja egyetlen egypéges rendszerbe. Moszkva az európai szárazföld közepén, a cári időben messze el volt

A koreai néphadsereg és a kínai önkéntesek három oldalról támadják Szóuit

N. Smetanyin, a Komszomolszkaja Pravdában összefoglaló képet ad a koreai hadműveletekről:

Az amerikai főparancsnokság arra törekedett — írja — hogy mindenáron megállítsa a néphadsereg és a kínai önkéntesek támadását és ebből a célból erős védelmi vonalat készített elő a 38. szélességi foktól délre. Ezen a vonalon — amely a Szóul felé vezető utat fedez — minden rendelkezésre álló csapatot összevont MacArthur főhadiszállása.

A fegyveres beavatkozások azonban nem sikerült tartaniok ezt az „álláphetetlen” határt. A védelmi vonalat áttörték. A néphadsereg csapatai és a kínai önkéntesek egyszerre három irányból támadják Szóuit. A néphadsereg csapatai és a kínai önkéntesek tevékenyen támogatják a partizánok, akik működésükkel az agresszorok csapatainak 30 százalékát kötik le.

a te

A begyűvábbra is a lad és már ményt is e teszt járás a százalokra posan a caának.

A két járnyitja, hotekintik a az eredm Jó munká hajdúbagosi jai fél nap gyűjtöttek hval. Kismar Vince, Szab teljesítették kötelezettségükön felül, C tak be term marján is szgy az ötvé és Kun Pál beadási köte Hajdúszob egy mássa be köteleze meny besz hogy az egy m sával is h békefr tudja, hogy di a háború felkálk szer Földes köz 15 holdas Boldog Istvá Papp Sándor geri beadása dól.

A tengeri megindulása, vagon tenger meggyében. vább.

Egy h 2121 for

A termek cönvei egyr do-gozó paradú-Biharban megkötötték seknek. A m már túlteljes ződéses term nél jóval na lőtek már le 100 százalé 12 hold hiány gyalla a h hogy hozzáse 100 százalé tanácslőlesnek néstagok orszá hódra.

Sokan szecicimstermélő frt területnek szerződtek. E a fontos pny Az, aki egy re szerződik,

Mi, p a pá

Nekünk, Gazdaság boldog ünne alakult ná is a Magyar üzemi szerv létezősége munkásemb künk és a lehet nagy az, hogy m szervezeti el Bizony, hogy eddig politikailag és ez hátrál eredményes amióta chb ban dolgoz sokmindenn galmunk se

Az agitációs munka megjavításával készüljön a dohánygyári pártbizottság a Pártkongresszusra

A dohánygyári dolgozók szeretik az üzemüket. A szép, virágos udvart, a nagy munkatermeket, a gyermekeik játszóterét, ahol gyermekeik játszanak, szeretik a fiztató, világos ebédőt, ahol naponta friss, meleg, jóízű ételeket kapnak. Szeretnek itt dolgozni, ebben a megváltozott üzemből, megváltozott munkakörülmények között.

Hogy ez így van, azt bizonyítják azok az eredmények, amelyeket eddig elérték. Tavaly a Dohánygyár üzeme volt, s a dolgozók közül igen sokan most is 150-160 és ennél még nagyobb termelési eredményeket értek el. Császár László né százötven-százhatvan százalékos, Sarkadi Lajosné és Vargu Sándorné és még sokan mások szintén hasonló teljesítményekről számolhatnak be. A Dohánygyár az öt éves tervet részleteiben is befejezte.

Amerre megvünk, a nagy termekben mindenütt vidáman és gyakran nótaszóval folyik a munka. Hiba azonban van. Még pedig az agitációs munka elhanyagolása, aza kivételése.

Ellanyhult a népnevelő-munka

Kozma Gábor elvtárs, szervező titkár azt mondja, hogy eddig még nem történt meg a népnevelő csoportok átszervezése. Azzal magyarázza ezt, hogy az alapszervezeti titkárok nem hajlják végre rendszeresen a határozatokat. A népnevelő munka a nagy kampányok óta teljesen elanyhult, nemcsak a területen, de bent az üzemen sem folyik rendszeresen. Azt mondják a dolgozók, hogyha beszélgetnek, nem megy a munka.

Az agitációs munkánk valóban nem jó, de ez nem látszik meg a fermelésen — mondja Kozma elvtárs. De utána halkán megjegyzi: az viszont igaz, hogy az oktatás menetén megállászik. Van lemorzsolódás nálunk.

Amíg a pártbizottság szervező titkára azt mondja, hogy nem történt meg az átszervezés, addig a három alapszervezeti titkár állítja, hogy igenis megtörtént, sőt a taggyűlésen a tagsággal ismeretlenné is ennek körülményeit. Arra azonban nem tudnak választ adni, hogyan végzik munkájukat az átszervezés után a népnevelők.

Ezek a tények rávilágítanak a legfőbb hibára, és pedig arra, hogy a dohánygyári pártbizottságokban a munkát nem ellenőrzik megfelelő módon.

Szálain elvtárs azt mondja: „Vezélni: ez azt jelenti, hogy ellenőrzik az utasítások végrehajtását...”

S ez nem így van a Dohánygyárban. Ezért történelmet meg, hogy a szervező titkár nem tudta pontosan, hogyan hajtották végre a népnevelő csoportok átszervezését, s az alapszervezeti titkárok pe-

dig nem tudják, hogyan dolgoznak az átszervezett népnevelők.

A Pártkongresszusra készül a párttag és pártönkivüli egyaránt. S hogyan lehet a Pártkongresszusra készülni? Ugy, hogy mindennapi feladatainkat még jobban végezzük, munkánkat megjavítjuk. Ehhez tartozik a népnevelő munka megjavítása is.

Lenin elvtárs azt mondta, hogy az állam akkor erős, ha a tömegek mindenről tudnak, mindenről ítélet tudnak mondani és mindenhez öntudatosan fognak hozzá. A dohánygyári dolgozóknak is minden-

ről kell tudni, ami az üzemből, a városból, az országban és a világon történik. Ezért vannak a népnevelők, hogy minderről tudjanak a dolgozók. Az előrehaladás útjében, a fejlődés útjében a néplétszámok politikai nevelésétől is függ.

A népnevelőknek minden dolgozót rendszeresen fel kell világosítani, hogy minden egyes ember munkájától, lelkesedésétől, erőfeszítésétől, öntudatától függ öt éves tervünk teljesítése, a béke és a háború kérdése, az anyagi jólétünk további javulása.

Tanulmányozzák a P. B. határozatát

Az élet folyik az országban, s az ország határain túl. Ismernie kell minden embernek, tudnia kell, hogy miért dolgozik, hogy a napi munkája szorosan összekapcsolódik sokmillió ember munkájával, akikkel együtt küzdenek a békéért.

Hogyan folyik egy üzemből az agitáció az attól is függ, hogyan irányítja a politikai munkát a pártbizottság titkára, hogyan viszonyulnak maguk is hozzá, hogyan járulnak hozzá, hogy a pártbizottság megjavítására a dohánygyári pártbizottság, az alapszervezeti titkárokkal együtt alaposan tanulmányozza át a Politikai Bizottság november 21-i határozatát és ennek alapján javítsák meg az agitációs munkájukat. A P. B. határozata pontos, konkrét és világos programot ad arra nézve, hogyan kell döntően megjavítani és továbbfejleszteni a pártbizottságok az agitációs munkát.

A dohánygyári pártbizottság hibáit követve el, lebecsülte az agitációs munka jelentőségét, nem fordított figyelmet arra, hogyan végzik az alapszervezetek a népnevelők felvilágosítását. A hibát azonban ki lehet javítani, ha jelentőségéhez mérten kezelik, ha ellenőrzik a munkát ha segítik a népnevelőket elvi konkrét agitációs érvekkel, ha figyelemmel kísérik működésüket, hogy a hibákat menet közben kijavíthassák.

„Vihar Gruziában“

A Vigmozi ma mutatja be „Vihar Gruziában“ c. két részes nagy szovjet filmalkotás első részét, mely január 10-ig szerepel a Vigmozi műsorán. A film második része január 11-én kerül bemutatásra és 17-ig lesz műsoron.

A filmet Sztálin elvtárs szülőföldjének, a napfényes Gruziának XVI. századbeli harca elevenedik meg előttünk. Láthatjuk hogyan vívja hősi harcát az akkor még különálló állam a török és perzsa hódítókkal. A grúz nép hősi hadvezére, a köznemesi családból származó Georgij Szaakadze, a perzsa és török támadás elleni eredményes védekezés egyetlen lehetőségét a hatalom központosiításában, a hűbéri széttagoltság megszüntetésében és IV. (Rettegő) Iván orosz cárral való szövetségben látta. Szaakadze törekvései azonban a hatalmukat féltő főurak áruló politikájára következtében megúsultak és a grúz nép ügye elbukott.

Az Októberi Forradalom a grúz népet is felszabadította minden nyomás alól és lehetővé tette, hogy a Bolsevik Párt útmutatása nyo-

mán a Szovjetunió népeivel együtt építhesse a szocializmust.

A film főszerepét A. Horava, a Szovjetunió Lenin-renddel kitüntetett népművész játssza.

SHINHAZ

Heti műsor:

A Csokonai Színház január 5-én, pénteken este 7 órai kezdettel rendez hélyarák mellett megismétli a nagy sikerrel bemutatott szíveszterit revüjét, „A humor hullámhosszán!”

Csütörtökön este 7 órakor: *Házasság hozományjal* — Madách-béret. Pénteken este 7 órakor: *A humor hullámhosszán!* (Szíveszterit revü) — Béretszűnet.

Szombaton este fél 8 órakor: *Házasság hozományjal* — Majakovszkij-béret (Revüirtanostály bérettel nem érvényesek).

Vasárnap d. e. fél 10 órakor: *Házasság hozományjal* — Ifjúsági előadás. Vasárnap este 7 órakor: *A humor hullámhosszán!* (Szíveszterit revü) — Béretszűnet.

Hétfőn este 7 órakor: *Bányászok* — Bemutató előadás — Gorkij-béret. Kedden este 7 órakor: *Bányászok* — József Attila-béret. Szerdán este 7 órakor: *Bányászok* — Ady-béret.



BÉKE-MOZI:

MA UFOLJARA
4, 6, 8 órakor

Expresszerelem

Szines szovjet vígjáték!

VIGMOZI:

4, 6, 8 órakor

METEOR:

3, 5, 7 órakor

Hatalmas történelmi filmalkotás, 2 részben:

Vihar Gruziában
I. RÉSZ

A Megyei Pártbizottság szigorú megrovásban részesítette Bence Mihály elvtársat, a „Néplap” munkatársát

Bence Mihály elvtárs, újságíró cikkét írt egy püspökladányi gyűlésről. A cikkben leírta, hogy a gyűlésen az előadó miről beszélt, s mi volt a gyűlés hatása. A cikk nem felelt meg a valóságnak. Bence Mihály elvtárs a cikk megírása előtt nem tájékozódott körültekintően, amint ez kötelessége lett volna. Hanyságából kifolyólag valótlán adatokat közölt, ezzel sér-

tette a Megyei Pártbizottság lapjának tisztaságát. Ez pártiszertlen kommunista újságíróhoz nem méltó magatartás volt. Ezért a Megyei Pártbizottság Bence Mihály újságíró elvtársat, a Néplap munkatársát szigorú megrovásban részesítette.

Magyar Dolgozók Pártja
Hajdú-Biharmegyei Pártbizottsága

HIREK

Várható időjárás: Nyugaton erősen felhős idő, keleten felzakadozó felhőzet, köd. A nyugati megyékben eső, északkeleten havas eső, eső. Mérsékelt keleti, délkeleti szél, keleten éjszakai fagy, holnap a hőmérséklet nyugaton öt fok körül, keleten fagypont közelében.

A Magyar-Szovjet Társaság székházában folyó hó 5-én este 6 órai kezdettel ingyenes filmelőadás keretében bemutatják „Pavlov” a nagy szovjet tudósról szóló filmet.

Az összes pártiszervezeti és üzemi filmfelelősök f. hó 5-én pénteken délután 6 órakor az MSZT helyiségében a kis előadóteremben okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. A tárgyrendkívüli fontossága miatt kérjük a pontos megjelenést.

A berettyóújfalui járás kultúrcsoportjai vasárnap tartják meg a járási versenyt. A kultúrcsoportok reggel 8 órakor kezdődik és tart egész nap, összesen 25 kultúrcsoport részvételével. A járási kultúrverseny legjobb eredményt elérő csoportjai a megyei döntőben mérkőzhetnek fel.

Helyreigazítás! Tegnapi számunkban „A Ruhagyár visszaillesztéséről” című cikkben: „Felállítják a propaganda irodát...” sor helyett: „Felállítják a program irodát...” a helyes szöveg.

A Pedagógus Szakszervezet közli, hogy aktív értekezlet három órakor lesz a Kálvintéri iskolában, 5 órakor pedig természetudományi előadás a Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetében.

Debreceni Városi Tanács Ipar és kereskedelmi osztálya felhívja az üzemi konyhák, menzák, kórházak vezetőit, hogy liszt- és kukorikénylésüket a 363.630/1951 január 2. BK. M. rendeletben előírt módon legkésőbb folyó hó 5-én délig a Városi Tanács kereskedelmi osztályán feltétlenül adják le.

Üssztánc a MÉMOSZ-ban január 1-én, 6-12-ig, 5-én táncanfolyam kezdődik. B. Máriássy Magda tánc tanító. Kosuth-u. 1.

A Magyar Beruházási Bank közleménye. Ezúton hozzuk az érdekeltek tudomására, hogy kirendeltségünknel az ügyfélfogadás idejét — szombat kivételével — naponta 12-15 óráig terjedően állapítottuk meg. Szombaton ügyfélfogadás nincs. Hosszabb időt igénylő megbeszélés, vagy számlaegyeztetés időpontja előzetesen megbeszélendő. Felkérjük a vállalatokat, hogy a zavartalan és gyors ügyintézés érdekében a megjelölt fogadási időt feltétlenül betartani sziveskedjenek. Ezzel lehetővé tesszük, hogy megbízásukat az ügyintézésük érdekében nélkül elintézhessék. Magyar Beruházási Bank (x)

Dolgozóink ma már öntudatosan teljesítik adófizetési kötelezettségüket, mert tudják, hogy mindazt többszörösen kapják vissza az 5 éves terv beruházásain keresztül. Tég-lás község dolgozói már 100 százalékosan teljesítették, Józsa, Nyírmártonfalva pedig 116, illetve 113 százalékosan tették eleget kötelezettségüknek.

ALKALMI BÉLYEGSOROZAT A CSEHSZLOVÁK KOMMUNISTA PÁRT HARMINCÉVES JUBILEUMÁRA

Neuman csehszlovák postaiügyi miniszter közölte, hogy 1951 februárjában alkalmi bélyegsorozatot adnak ki a Csehszlovák Kommunista Párt megalapításának harmincadik évfordulójára.

Szerkesztőség postája

Bátyi László, Kismarja. Örülünk, hogy idejében beérkezett a cikk: Tartalmas, Komoly írás. A jövőben szintén ilyen friss lendülettel írásokat kérünk a kismarjai DISZ munkatársaitól különösen arról, hogyan dolgoznak a kultúrbrigádok.

Szatmári Jánosné, Debrecen. Az ügyet kivizsgáljuk. Az elintézés esélyes módjáról egy-két napon belül leolvashatjuk a közlőnk értesítést.

Cs. Nagy István, Kistelekes. „Kosuth” szöveg. Az öt házasság, amiből az elvtárs írt valójában negyven kitalálást is a világosan dolgozó parasztok megindultak a felemelkedés és boldog élet útján. A levelet le fogjuk közölni. A továbbiakban szintén várunk írásokat a népnevelők munkájáról, a tagság pártkongresszusai felajánlásáról a megbeszélés szempontjait alapján.

Gál Lajos, Hajdúsámson. A kérdés személyes természetű így nem tudjuk a „Villám”-ban leközölni. Javaslunk, hogy indítsanak fegyelmet az elvtárs ellen. A mi „Villám” rovatunk nem foglalkozik ilyen problémával mert nem ez a feladata. Feladta az hogy a hiányosságok feltárával elvtársi segítségnyújtás, s a lemaradók, fegyvelni és a munka ellen vetőknél az építőmunka minden területén.

Tatarozási ifik, Debrecen. Gondosan áttanulmányoztuk a beklüdt levelet. Megfelelő kivizsgálás után felvetjük a vállalat igazgatója felé ezt a kérdést.

Berkes Béla, Egyek. Ez komolyabb súlyosabb természetű dolog mintsem hogy egy „Villám”-mal elintézhessenek a kérdést. Itt bűnös gondatlanság forog fenn. Eppen ezért beklüdtöt észrevételét elküldjük a Megyei Tanács illetékes osztályához kivizsgálás végett. Az eredményről egy két héten belül értesíteni fogjuk. Állami gondatlanság. Egyek. Tájékoztató közlőnk az elvtársakkal, hogy a leközölt kultúrcsoportok után a téli gépjáratás munkákról, az oktatásról szeretnénk bővebb adatokat kapni.

Elszalasztja szerencsáját?

Vegye meg hát tippszelvényét!

TÁJ

Takarék lenéles dik, az államzaro, az éves tervnek győsgát.
Késégti frónján nyek de gok.

Mi szül a Debrecen Vállalat nyek dis — Semger Mikly lyetes ve — Fény Kelemen — Hát — A c nek látsz helyiség.

Pedig a jobban je ég az A zse helyi lyet — i na rendbe dolgozókat tókci me lyes lépezi Nem ma indokola, pedig a szélyzet.

Tanulási tanács hat Vállalat nyunk sze másképpen zseknel, az alapól letében megindulási építési mu ben magisz mákat beté

Nem úgy az a Kere ná, a gép a hortobágy. Az építé hibák elke ne volt” a „Vitéz” Sz arra sem v az Arany központi is állását is az építke irán, ézele jelűl egy cember 21

Es ha le ni, jó mu kerékosság Bkában, a is? Ha ott győze az a többi ép zájukat sz munkát vé el a harc.

„Sok kő bizonyítja mást negy az anyag a A dolgo ugnyas az éves terv utolsó ngy bói 237 do Aki azon a teljesít megteit tar, Sok anyag be.

Mi tehát riaknak? E málsra es telen kom várvuk Fe dászat dől sági meggy nő, Sztréty is ki kell a a külföldi gysztást e sék.

Nem szo hozott hat postaiügi mélynek é — hi áme ményi úor Eáltal e zet, hogy a Dohány

szaban részcsifette munkatársát

Pártbizottság lap-
at. Ez pártserütlén
ságirohoz nem mel-
volt. Ezért a Megyei
Bence Mihály új-
a Néplap munka-
megrovas pártbün-
fette.
Dolgozók Pártja
Megyei Pártbizottsága



ma már öntuda-
k adófizetési kö-
t, mert tudják,
t többszörösen
az 5 éves terv
keresztül. Tég-
dolgozói már 100
teljesítették. Jó-
onfalva pedig 116,
závalékban tettek
zetségüknek.

ÉLYEGSOROZAT SZLOVÁK NISTA PÁRT CÉVES JUBI- UMÁRA

ehszlovák posta-
r közölte, hogy
ában alkalmi bé-
adnak ki a Cseh-
ommunista Párt
nak harmincadik

őség postája

Rósmaria. Örülünk,
beérkezett a cikk:
oly irás. A jövőben
tiss leendőletes írás-
ismarjait DISZ mun-
kásan arról, hogyan
működnek.
bené, Debrecen. Az
uk. Az elnöktés es
egy-két napos beifl
k értesítést.
an. Lászlóffy István. «Kor-
oi házasság, amiről
alóban nem minden-
gi is világosan ki-
szes-ben dolgozó pa-
lítottak a felemlkedés
utján. A levelet le
A továbbiakban szin-
sokat a népvédelők
társág pártkongressz-
sáról a megbeszélés
tán.
dusámon. A kérdés
szeti így nem tud-
ban leközölni. Javá-
ndításnak fejeletnit
A mi «Villám» ro-
lalokzik ilyen pro-
nem ez a feladata.
gy a hiányosságok
tst segítséget nyujt-
nak, fejeleten és a
őknek az építőmun-
tén.
Debrecen. Gond-
ozzuk a beküldött
o kivizsgálás után
alat igazgatója felé

gyek. Ez komolyabb,
zetű dolog mintsem
am-mal elintézhet.
Itt hűnös gondat-
Eppen ezért be-
let elküldtük a Me-
ekes osztályhoz ki-
Az eredményről
ül értesíteni fogjuk.
más. Empek. Tájé-
uk az elvtársakkal,
kultúrelők után a
munkákról, az okta-
bővebb adatokat

szája cséjét? eg hát vényét!

Sok kicsi, sokra megy... TÁRJUK FEL A REJTETT TARTALÉKOKAT

Takarékosság — pazarlás. Két el-
lenlétes fogalom. Aki takarékosko-
dik, az fejlődésünket, a dolgozók,
az állam érdekeit szolgálja. Aki pa-
zaro, az népünk elensége és öt-
éves tervünk második eszendejé-
nek gyorsabb befejezése elé emel-
sátat.
Kétségtelen, hogy a takarékosság
irónjában is vannak már eredmé-
nyek, de nagyobbak a hiányossá-
gok.

Mi szükség van például arra, hogy
a Debreceni Textilgyárkereskedelmi
Vállalat mintaboltját délszaki növé-
nyek díszítsék.

Semmi. — Így nyilatkozik Prá-
ger Miklós elvtárs, a vállalat he-
lyettes vezetője.

Pényűzés — toldja meg a szót
Kecemen elvtárs.

Hát akkor miért vásárolták?
— A déli növények nélkül üres-
nek látszana a Csapó utcai üzlet-
helyiség.

Pedig a vállalat dolgozói sokkal
jobban jártak volna, ha a vezető-
ség az Arany Bika mellett lévő
üzlet-helyiségben — a pálmák he-
lyett — inkább a tífet hozatta vol-
na. Megszokta már. Két év óta
dolgozik az üzemben. Megsmer-
te a munkáját. Atlagteljesítményük
(négyen dolgoznak együtt) 105 szá-
zak.

De megállhat-e ennél Nagy Ist-
ván, megállhatnak-e ennél az ered-
ményen a többiek.

Szűleim Jugoszláviában ének
— mondja és elgondolkodik, arca
komorrá változik, szája szögletében
kesernyős vonás jelenik meg.

A nyáron kaptam levelet —
szóval meg újra. — Azt írták szű-
leim, nagyon rossz a sorsuk. Do-
goznak, de nem fizetnek nekik.
Olyanok anyámék, mint a rabzol-
gák. En nem akarok rabzolgálni.
Nem akarok a más kuljára len-
ni. S ez azt is jelenti, hogy foko-
zni kell a munkámat.

A mi hazánkban szabad Nagy
István s amikor azt mondja, hogy
— sok függ a mi munkánktól, ha
mi nem csináljuk meg becsülettel,
akkor nincs jó talp. — ezzel azt is
kifejezi: ha teljesíti a terv elő-
irányzatát, hozzájárul ahhoz, hogy
ne csak ő, hanem minden dolgozó
szabad legyen.

A terv milliói erőssége. Azon-
ban szükséges a megvalósításához
az, hogy ismerje minden munkás
minden dolgozó a tervet, ismerje a
„várat”, amit be kell venni.
Igy vélekedik erről:
— Nem végezheti rendszeren a
munkáját az, aki nem tudja miért
dolgozik, nem tudja mennyit kell
megcsinálna.

Nagy István résztvevett a terv-
mértéktérkeztelen s hogy el ne

digi 80 filléres átszállóje helyett
a dupla költségért teszi meg az utat.
A Városi Pártbizottság azonban
egnap már magáéle az intézkedést,
hogy a dolgozók részére káros, a
tek rékosságot semmiképpen sem
szolgáló rendelkezlet a minisztérium
hatályalanítsa.

Ezzel szemben dőssretben része-
sítjük, a vagongyári rugókovács-
műhely fiataljait, akik a miniszter-
elnácsmak a takarékoságról szóló
határozatának elővasása után vál-
lalták: a jövőben tovább fokozzák

Nagy István ismeri a feladatait

Sok helyen megfordul a búr,
amíg kszabják beöle a cipőt, csz-
mát. Itt a Bórgyárban is keresztül
megy három-négy munkafolyama-
lon, mire idekerül az impregnáló
műhelyrészebe. Hatalmas hordókba
tesz k be s miután megkapta a kü-
lönböző vegyianyagokat, öt-hat
órán keresztül forog a hordókban.
Ennél a munkánál dolgozik Nagy
István. Fején svájcisapka, kabátja,
ingje kigombova, mintha nyár
volna. Megszokta már. Két év óta
dolgozik az üzemben. Megsmer-
te a munkáját. Atlagteljesítményük
(négyen dolgoznak együtt) 105 szá-
zak.

De megállhat-e ennél Nagy Ist-
ván, megállhatnak-e ennél az ered-
ményen a többiek.

Szűleim Jugoszláviában ének
— mondja és elgondolkodik, arca
komorrá változik, szája szögletében
kesernyős vonás jelenik meg.

A nyáron kaptam levelet —
szóval meg újra. — Azt írták szű-
leim, nagyon rossz a sorsuk. Do-
goznak, de nem fizetnek nekik.
Olyanok anyámék, mint a rabzol-
gák. En nem akarok rabzolgálni.
Nem akarok a más kuljára len-
ni. S ez azt is jelenti, hogy foko-
zni kell a munkámat.

A mi hazánkban szabad Nagy
István s amikor azt mondja, hogy
— sok függ a mi munkánktól, ha
mi nem csináljuk meg becsülettel,
akkor nincs jó talp. — ezzel azt is
kifejezi: ha teljesíti a terv elő-
irányzatát, hozzájárul ahhoz, hogy
ne csak ő, hanem minden dolgozó
szabad legyen.

A terv milliói erőssége. Azon-
ban szükséges a megvalósításához
az, hogy ismerje minden munkás
minden dolgozó a tervet, ismerje a
„várat”, amit be kell venni.
Igy vélekedik erről:
— Nem végezheti rendszeren a
munkáját az, aki nem tudja miért
dolgozik, nem tudja mennyit kell
megcsinálna.

Nagy István résztvevett a terv-
mértéktérkeztelen s hogy el ne

a szénne! és energiával való taka-
rékoskodást, mert mint olvasták a
háározatból: minden forint, min-
den tonna szén, vas, energia mag-
takarítása né-gazdaságunk fejlődé-
sét, öléves tervünk végrehajását,
há-ánk crejének növelését szolgálja.
A hiba csak az, hogy a rugó-
kovácsműhely fiataljai nem gondos-
kodtak még arról, hogy a takaré-
kosság érdekében hozott vállalásuk
hatalmas mozgalommá nőjön ki a
Vagongyárban. Ebben azonban a
pártszervezetnek is segítenie kellett
volna. (V. Gy.)

A cukor és liszt a dolgozók éléskamrájába kerül

A Magyar Népköztársaság minisztertanácsának rende-
lete értelmében újév első napjától kezdve az elátatlan la-
kosság cukor- és finomliszt-szükségletét egyrészt hatósági
jegyre, hatósági áron, másrészt a szabad forgalomban,
kereskedelmi áron biztosíthatja.

Ezt a kormányintézkedést, ezt a rendszabályt maguk,
a dolgozók kérték. A tél burgonyaellátás biztosítása, a
karácsonyi utalványok akciója bebizonyította, hogy az
ellátás szervezetsége egyszerűen megfékez az ellenség-
nek ezen a vonalon megindított támadását és kihúzza a
talajt a spekulánsok, áruhalmazók, rémhírterjesztők lába
alól, akik népünk életére törve, háborúra spekulálva az
elmúlt hónapokban nagy mennyiségű élelmiszert, cukrot,
lisztet rabolnak el dolgozóink elől. Visszaemlékezünk még
Barna Györgyre, a hivatásos sorbanállóra, akinek fényké-
pét és összeharcsolt élelmiszerekészletét a Városi Tanács
a Corvin-áruház kirakatában kiállította. Milyen undorral
fordultak el a dolgozók ettől a hitvány munkakerülőtől,
akít a nép bírósága tíz hónapra börtönrre ítél. „Megérdemli
a sorsát” — mondotta akkoriban Oláh Sándorné, Kinizsi-
utcai lakos. „Nem dolgozott, de ahhoz volt bátorsága,
hogy előlünk, munkásasszonyok elől elrabolja a cukrot és
a lisztet”.

Barna és társai aknamunkájának tehát a dolgozók vol-
tak a kárvallottjai. Az új elosztás viszont, a dolgozók ér-
dekeit szolgálja. Nem lesz szükség arra, hogy egyetlen
munkásasszony is sorbaálljon, mert minden ellátatlan kap
cukor- és lisztjegyvet, mely fedezi családja szükségletét. A
hivatalos közlés szerint a jegyre kiadott mennyiségek
megfelelnek az 1943-1950-es évek tényleges fogyasztási át-
lagának, de ha bárkinek ezenfelül akár lisztből, akár cu-
korból szüksége mutatkozik, a kormányzat a fogyasztók
részére szabad árut, magasabb áron rendelkezésre bocsátja.

Debrecenben a dolgozóknak 1 kiló cukor és 1.60 kiló
liszt lesz a fejadagja, azonban a nehéz testi munkát vég-
zők, továbbá a sztahanovisták, valamint a műszaki, gaz-
dasági, vagy irányító munkában kiütköztek és a magasren-
dű szellemi munkát végzők több cukrot és lisztet kapnak.

A rendelet megjelenése nagy örömet keltett a dolgozók
körében — riadalmat a háborúra spekulálók soraiban.
— munkásosztályunk tisztában van azzal, hogy ez a
rendszabály éles támadást jelent a nép ellenségei ellen.
Ezt magyarázzák meg népvédelőmunkájuk során. Világo-
sítják fel a dolgozókat — különösen a parasztságot —
hogy kormányunknak ez az intézkedése a jobb közellátást
biztosítja, a dolgozó nép védelmét szolgálja.

A cukor és liszt pedig a jövőben nem Barnának, Kere-
csennek, Bakonszeginek s a többi népnpyzó kuláknak,
osztályellenségnek földalatti elfalazott raktárába, hanem
a dolgozók éléskamrájába kerül.

A püspökladányi Járás Tanács segíti a községi tanácsokat, a termelési szerződés-kötés munkájában és a kukoricabegyűjtésben

A püspökladányi járási tanács
október végén alakult meg Pénzes
József né dolgozó parasztszozony ve-
zetésével. A járási tanácsnak 60
dolgozó tagja van, akik hűségesen
végzik a dolgozó nép által rájuk
bízott feladatokat. A járási Tanács

DISZ vezetőségválasztások

Helyes, hogy a Lakatos és
Vasóntó NV üzemevezetősége a
DISZ-szervezet helyiségét e vette,
így a fiataloknak most nincs olyan
helyiségük, ahol dolgozhatnak.
Az üzemevezetőség ezzel nem so-
gúli, hanem akadályozza a fiatalok
munkáját, hátráltatja a fiatalok fej-
lődését. Az üzemevezetőség bizo-
sítson a DISZ részére másik meg-
felelő helyiséget, ahol azok nyu-
godtan tanulhatnak és naszatosan
szórazkozhatnak.

Óriási példányszámban jelennek meg Sztálin művei a Román Népköztársaságban

A Román Népköztársaságban
végbemenő kultúrradálalom
egyre szélesebb keretek közt
bontakozik ki. A Román Mun-
kaspárt összesen 3.796.626 pél-
dányban adta ki I. V. Sztálin
műveit. I. V. Sztálin „Marxi-
mus és a nyelvtudomány” című
műve 184.000, „A leninizmus
alapjai” 166.825, „A marxizmus
és a nemzetiségi kérdés” 187.000,
a „Valogatott beszédek” című
gyűjtemény 240.000 példányban
jelent meg.

már a megalakulásakor elhatározta,
hogy nem aktagyártásokkal (mint a
rég közgazgatás), nem az irodából
irányítja a járás községeinek mun-
káját, hanem kimegy a dolgozók
közé és ott közös megbeszélés alap-
ján segíti a községi tanácsokat
munkájukban. Hogy ez a feladat
megvalósítható, végrehajtható le-
gyen, a járási Tanács első dolgának
tartotta az üzemi pártszervezet meg-
alakítását, az üzemi háromszög lét-
rehozását, amelyen keresztül szoros
kapcsolatot teremtetünk a városi
és Járási Pártbizottsággal. Jelen-
leg 20 aktívánk segít elő a Járási
Pártbizottság munkáját azzal, hogy
segítik a járási tanácsokat, tisztes ket
és tömegszervezeteket.

Élen jár a tudányi járás

A járási tanács elnöke és elnöke-
helyettese személyesen jár elől jó
példával. Kijárnak a felukba és ott
segítik a kukoricabegyűjtést, a ter-
melési szerződés-kötések menetének
meggyorsítását. Állandó ellenőrző
munkát is végeznek elvtársi kriti-
kával segítik a hiányosságok k javi-
tását. Ennek a jó munkának ered-
ménye, hogy a járás területén 97
százalékos ért el a termelési szer-
ződés-kötés.

A kukoricabegyűjtésnél is hasonló
az eredmény. Kü önben a kukoricá-
begyűjtés beindítása előtt felmértük
a tanács dolgozóinak erejét s a
rendelkezésre álló aktívákat úgy
osztottuk be, hogy minden község-
ben megfelelő erők mentek ki, akik
szervezték és irányították a mun-
kát. Az előrelátó gondoskodásnak
a jó politikai elosztásnak meg is lett
az eredménye, mert a járás, csan-
nem 100 százalékos teljesítette a
kukoricabegyűjtést. A tanácsotok
a személyes példamutatásban is
élen járnak. Horváth Mihály, Gál
Zsigmond, Rigó János, Fegyveres
Anál, Majoros Imre elvtársok
többszörösen adták be a kivételt
mennyiségnek. Emellett a járási
Tanács 62 dolgozója Sztálin elvtárs
szűle énepejének tiszteletére egy
szabad vasárnapot ajánlott fel. E
napon Püspökladányban és Főde-
sen agtációs munkát végeztek.

A dolgozók ma már látva a tanácsok
jó munkáját, bizalommal fordul-
nak minden ügyes-bajos dolguk-
ban a tanácsokhoz. A tanács min-
den jogos kérdésükben támogatja
a dolgozókat, de kíméletlenül lele-
peli az osztályellenséget, akik gátol-
ják a fejlődést.

A tanács nap-nap után tökéle-
síti, javítja munkáját. A napi fel-
adatokon túl megbeszéli a jövő ter-
veit is. Tizen megbeszélés zajlott
le legutóbb. A tanácsotok vállalják
az Országos Pártkongresszus tiszte-
letére, hogy munkatájukon túl
egy-egy tiszcs-bez kijárnak és se-
gítséget nyújtanak a politikai szer-
vező munkában.

A járási Tanácsot az eddig elért
eredmények nem teszik elbizako-
dottá. A jövőben is a legfontosabb
feladatának tartja a pártbizottság-
gal szorosan együttműködve a dol-
gozó tömegekkel való kapcsolat el-
mélyítését, szervező, politikai mun-
ka meggyorsítását a béke és a szo-
cialista építés érdekében.

Gál Zsigmond Püspökladány

